

# 热腾腾的腊八粥 喝在口暖在心

我市开展“腊八腊八，携爱回家”爱心送粥志愿服务活动

□晚报记者 张燕 实习生 叶贝贝 文/图

**本报讯** 一碗粥，暖胃；一份情，暖心；一碗腊八粥，温暖一座城。1月27日，我市开展“腊八腊八，携爱回家”爱心送粥志愿服务活动。热腾腾的腊八粥，喝在口暖在心。

据介绍，按照团省委、省青年联合会关于“爱心送粥·青暖中原”公益行动的通知要求，团市委、市文明办和市青联决定开展“腊八腊八，携爱回家”爱心送粥志愿服务活动。周口爱佑公益、周口免费爱心早餐店等民间公益组织及爱心商家都积极参与，提供公益服务，奉献一份爱心。

“大姨，进屋喝碗腊八粥，暖暖身子，我们这里的粥是免费的。”当日9时20分，居住在附近的牛老太骑车经过周口免费爱心早餐店，一位志愿者热情地招呼她进屋。“这么冷的天，喝了这样的粥，暖胃又暖心。”牛老太喝过腊八粥，笑着说。

“腊八粥里有红豆、花生、大枣、枸杞等十几

种食材。这些食材都是爱心人士捐赠的。”周口免费爱心早餐店负责人说，腊八当天，他们凌晨3点多就起床熬粥，到9时许已熬制3大锅，一锅有近800碗。这些粥除了在店内施粥外，还要送往市区其他施粥点。

记者在周口客运中心站看到，这里的施粥点摆着一个保温桶，里面装着热腾腾的腊八粥，旁边的桌子上放着馒头和咸菜。在此服务的志愿者热情地招呼着来人。“他们想得真周到，早餐很丰富……这里人真好。”背着行李准备进站的王先生说，他家在外地，在周口打工已两年，其间遇到过不少好心人，正是他们的帮助让他对这个城市多了一份亲切感。他希望有机会能留在周口生活。

“此外，在荷花市场的荷花仙子旁、中州大道的大铁牛附近、中州大道一峰超市门前等3个地点也设有施粥点。之所以选择在这些地点施粥，是因为途经这些地点的人很多，能让更多的人品尝到腊八粥。”团市委相关负责人介绍，在商水等部分县市也开展了这项活动。



市民盛碗腊八粥



## 商水环卫工喜喝腊八粥

1月27日，为让环卫工人、五保老人等弱势群体感受到节日的温暖，商水县委宣传部、商水团县委联合该县阳城志愿者协会走街串巷，为他们送去带着浓浓温情的腊八粥。

晚报记者 马治卫 摄  
线索提供 王可青



## 爱心粥屋免费施粥

1月27日，位于周口市中心城区建设大道与中州大道交叉口东侧的爱心粥屋与中德汽车4S店、爱佑公益共同参与，熬制2000多碗八宝粥，分别在爱心粥屋门口、中州大道桥南头和一峰广场免费向市民施粥。晚报记者 徐松 摄

# 周口晚报《2015过年手册》 广告招商火热进行中！

春节民俗有哪些？豫东年俗都有啥？  
过年哪些饭店不打烊？春节相聚如何才能吃得健康？

《过年手册》系周口晚报编辑出版，是为广大读者提供的一个节日生活指南，在介绍豫东年俗文化的同时，涵盖本地商家促销信息、节日影视资讯、旅游出行建议、健康过节提醒、新年理财点子、休闲健身去处、便民服务电话、酒店特色菜品、汽车优质品牌、家居建材名品、教育资讯、通信服务、适宜人居楼盘等内容，具有较高的实用性和服务性，深受读者欢迎。

联系电话：0394-8270066

